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24 Mart Dünya 
Tüberküloz 

Günü kapsamında, 
toplumda verem 
hastalığına yönelik 
farkındalığı artırmak 
ve halkı bilgilendir-
mek amacıyla Halk 
Sağlığı Başkanlığı 
Birimimize bağlı uz-
man personellerimiz 
tarafından Bat-
man Park AVM’de 
bilgilendirme standı 
kuruldu.

QR kodu okutarak  
e-gazetemize  

ulaşabilirsiniz...

www.batmanpusula.com

BATMAN’A  BATMAN’A  

YENI AILE SAĞLIĞI  YENI AILE SAĞLIĞI  

MERKEZIMERKEZI

52 BiN KiŞiYE NiTELiKLi  
BiRiNCi BASAMAK HiZMETi

Batman Mer-
kez Bahçeliev-

ler Mahalle-
si’nde, mevcut 

fiziki şartları 
yetersiz 5 

birimli aile 
sağlığı mer-

kezinin yerine 
9 birimli yeni 

bir aile sağlığı 
merkezi inşa 

ediliyor. 

YENI merkez, Bahçelievler, Şafak, Fa-
tih ve Cumhuriyet mahallelerin-
de yaklaşık 52 bin kişiye hizmet 

vererek birinci basamak sağlık hizmetlerini güç-
lendirecek ve bölgedeki yoğunluğu azaltacak.

3 MAHALLEYE HİZMET VERECEK

l Mevcut merkezin kapasitesinin artırılmasıyla 
birlikte il genelindeki aile hekimliği birimi sayısı 
236’dan 240’a çıkacak ve Batman’da aile hekimi 
başına düşen nüfus 2 bin 870’ten 2 bin 600’ün 
altına inecek. Böylece vatandaşların hastanelere 
başvuru ihtiyacı azalacak ve sağlık sistemi daha 
verimli işleyecek. Çivi çakma törenine Batman 
Valisi Ekrem Canalp, Ak Parti Batman Milletve-
kili Ferhat Nasıroğlu, vali yardımcıları, kurum 
müdürleri ve yüklenici firma yetkilileri katıldı.

‘SAĞLIĞA 950 MİLYON TL YATIRIM’

l Vali Canalp törende, birinci basamak sağlık 
hizmetlerinin güçlendirilmesinin önemine dikkat 
çekerek, “Eğer birinci basamağı yeterince ge-
liştiremezsek, yük üçüncü basamak hastanelere 
biner ve kalite düşer” dedi. Ayrıca, Batman’da 
yapılan yatırımlar sayesinde Türkiye ortalaması-
nın üzerinde birinci basamak hizmetine ulaşıldığı-
nı ve toplam yatırımın 950 milyon TL olduğunu 
vurguladı. Canalp, projede Sağlık, Millî Savunma 
ve Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlıkları ile 
koordineli çalışıldığını belirterek, sağlık hizmet-
lerinin basamaklı bir şekilde ilerlemesinin ve hem 
birinci basamak hem hastanelerin birlikte geliş-
mesinin önemini dile getirdi. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN  BATMAN  

DIKKAT, DIKKAT,   
SULAR  SULAR  

KESILECEK KESILECEK 

DICLE Elektrik Dağıtım A.Ş. 
tarafından yürütülen ya-

tırım çalışmaları kapsamında, 
kent merkezinin su ihtiyacı-
nı karşılayan su pompalarına 
ilave elektrik hattı çekileceği 
bildirildi. Bu kapsamda 09.00-
17.00 saatleri arasında elektrik 
kesintisi uygulanacak. Kesinti 
nedeniyle Batman Belediye-
si Su ve Kanalizasyon İşleri 

(BASKİ) Müdürlüğü’nün su is-
tasyonlarında su temininde ak-
sama yaşanacağı belirtildi. Yet-
kililer, kesintinin “fider hattının 
kesilerek DM-7’de XLPE fiziki 
bağlantılarının gerçekleşti-
rilmesi” çalışması nedeniyle 
yapılacağını ifade etti. Vatan-
daşların mağduriyet yaşama-
maları için gerekli tedbirleri ön-
ceden almaları istendi. Bülten

Batman Belediyesi, 25 Mart 2026 Çarşamba günü kent 
genelinde planlı su kesintisi yaşanacağını duyurdu.

SON DÖNEMDE kırmızı et fiyatlarında 
yaşanan hareketlilik, Batmanlı va-
tandaşların beslenme alışkanlıklarını 
kökten değiştirdi. Protein ihtiyacını 

daha uygun fiyatlı ve sağlıklı bir alternatiften 
karşılamak isteyen vatandaşlar, balık pazar-
larına akın etti. Şehirde adeta bir "balık tü-
ketimi patlaması" yaşanırken, pazardaki ha-
reketlilik hem esnafın yüzünü güldürdü hem 
de yoğun bir mesaiyi beraberinde getirdi.

"TALEBE YETİŞMEKTE  
ZORLANIYORUZ"

l Balıkçı esnafı, son yılların en yoğun 
dönemlerinden birini geçirdiklerini belir-
tiyor. Tezgahlardaki hareketliliği değer-
lendiren Batmanlı balıkçılar, şu ifadeleri 

kullandı: "Eskiden balık ikincil bir tercih-
ti ancak şimdi durum değişti. Vatandaş 
hem kırmızı etin pahalı olmasından hem 
de balığın besleyici değerinden dolayı 
rotayı buraya kırdı. İnanın balık yetiş-
tirmekte zorlanıyoruz, talep çok fazla."

VATANDAŞ BOLLUKTAN 
MEMNUN

l Pazarda alışveriş yapan vatandaşlar ise 
balığın hem bütçe dostu hem de sağlıklı 
olmasından memnun. Vatandaşlar, "Balık 
bolluğu ve uygun fiyatlar devam ederse 
soframızdan eksik etmeyeceğiz. Kırmı-
zı et lüks olmaya başlayınca en güzel sı-
ğınağımız deniz ürünleri oldu," diyerek 
durumun özetini yaptı. Hüseyin Doğru

BATMAN’DA 
BALIK MESAiSi 
BAŞLADI

Batman’da kırmızı et 
fiyatlarındaki artış, sofra-

ların rotasını deniz ürünlerine 
çevirdi. Vatandaşlar kasap 
yerine balıkçıların yolunu 
tutarken, tezgahlarda "yetişti-
rememe" telaşı yaşanıyor.

KAZA, Beşiri ilçesi Kıra Dağı mevkiinde meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, 34 EGK 461 pla-

kalı otomobil, sürücüsünün direksiyon hâkimiyetini 
kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak uçuruma 
yuvarlandı. Kazanın şiddetiyle araç büyük hasar 
alarak kullanılamaz hale geldi. Çevrede bulunan 
vatandaşların durumu bildirmesi üzerine olay ye-
rine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Zorlu 
arazi şartlarına rağmen bölgeye ulaşan ekipler, ya-
ralılara ilk müdahaleyi olay yerinde gerçekleştirdi. 
Yaralı iki kişi, daha sonra ambulanslarla hastaneye 
kaldırılarak tedavi altına alındı. Jandarma ekip-
leri kazanın yaşandığı bölgede güvenlik önlem-
leri alırken, olayla ilgili inceleme başlatıldı. İlkha

Direksiyon hâkimiyetini kaybeden oto-
mobil uçuruma yuvarlandı. Kazada iki 

kişi yaralanırken, araç hurdaya döndü.

OTOMOBiL  
UÇURUMA  
YUVARLANDI

2 Y
ARALI

ÇAY KENARINA 2 BIN MEYVE AĞACI DIKILDI
l Batman Beledi-
yesi, kentte yeşil 
alanları artırmaya 
yönelik çalışmaları-
nı aralıksız sürdürü-
yor. n S.3

DOĞALGAZ HIZMETI 
BEKLEYEN MAHALLELER 

MASAYA 
YATIRILDI!
l AK Parti İl Başkanlığı’nda, İl 
Başkanı Hüseyin Şansi başkanlığında 
gerçekleştirilen İl Yürütme Kurulu 
Toplantısı’nda doğalgaz altyapısı 
kapsamlı şekilde ele alındı. Kritik top-
lantıya Aksa Siirt Batman Doğalgaz 
(SİBADAŞ) Müdürü Adnan Doğan ve 
teknik heyeti de katıldı. n S.2

STAND çalışmasında vatandaşla-
ra; tüberkülozun (verem) ne oldu-

ğu, nasıl bulaştığı, kimlerin risk altında 
bulunduğu, hastalığın belirtileri, tanı 
yöntemleri, tedavi süreci ve süresi hak-
kında kapsamlı bilgiler verildi. Ayrıca 
hastalıktan korunma yolları detaylı şe-
kilde anlatılarak erken teşhisin önemi 
vurgulandı. Bilgilendirme faaliyetle-
rinde, tüberküloz tedavisinin Sağlık 
Bakanlığı tarafından ücretsiz olarak 
karşılandığı özellikle belirtilirken, dü-
zenli tedavi ile hastalığın tamamen iyi-
leşebileceği ifade edildi. Vatandaşların 
bilinçlendirilmesine yönelik broşürler 
dağıtılarak soruları uzman personelle-
rimiz tarafından yanıtlandı. Fırat Turğut

AVM’DE DÜNYA TÜBERKÜLOZ GÜNÜ  

STANDI KURULDU 
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İLKADIM ECZANESİ
 TEL: 0488 221 31 41

MEHMET ECZANESİ
 TEL: 0488 212 04 50

BATMAN ECZANESİ
 TEL: 0488 215 18 52

YALÇIN ECZANESİ
 TEL: 0488 213 24 67

Batman’da, doğal afet ve kazalarda hayat 
kurtarmayı amaçlayan S.O.S.911 Arama Kur-
tarma ve İnsani Yardım Derneği resmi olarak 

kuruldu. 

AK Parti Batman İl Başkanlığı’nda, İl Başkanı Hüseyin Şansi başkanlığında gerçekleştirilen İl Yürütme Kurulu Toplantısı’nda doğalgaz altyapısı 
kapsamlı şekilde ele alındı. Kritik toplantıya Aksa Siirt Batman Doğalgaz (SİBADAŞ) Müdürü Adnan Doğan ve teknik heyeti de katıldı.

BATMAN’DA 
ARAMA  

KURTARMA 
DERNEĞI 

 KURULDU

BAŞKAN Cengiz Sevim ve Başkan Yardımcısı Ah-
met Ezgin öncülüğünde faaliyet gösterecek der-

nek, gönüllü ekipleriyle enkaz altında arama-kurtar-
ma çalışmaları yürütecek ve afetzedelere acil yardım 
ulaştıracak. Deprem, sel ve heyelan gibi felaketlerde 
temel insani ihtiyaçları karşılamayı hedefleyen der-
nek, aynı zamanda toplumda afet bilincini artırmak 
için eğitim programları da düzenleyecek. “Sivil Ope-
rasyonel Saha Destek 911” misyonu ile S.O.S.911, afet 
anında hızlı ve etkili müdahale için hazır bekliyor. 
Dernek, Batman halkı için her acil durumda tek bir 
çağrı kadar yakın bir güvence sunuyor. Fırat Turğut

TOPLANTIDA, Batman gene-
linde doğalgaz hizmeti bek-
leyen mahalleler, sahadaki 

mevcut eksiklikler ve vatandaş-
lardan gelen talepler detaylı şekil-
de değerlendirildi. Teknik heyetin 
gerçekleştirdiği sunumda mevcut 
altyapı durumu, devam eden çalış-
malar ve planlanan yatırımlar hak-
kında kapsamlı bilgiler paylaşıldı. İl 
Başkanı Hüseyin Şansi, doğalgazın 
şehir genelinde yaygınlaştırılması-
nın öncelikli hedefler arasında yer 
aldığını vurgulayarak, vatandaşların 
beklentilerinin farkında oldukla-

rını belirtti. Şansi, doğalgaz ulaş-
mayan bölgelerin en kısa sürede 
hizmete kavuşması için gerekli 
adımların kararlılıkla atıldığını ifa-
de etti. Toplantıda ayrıca acil çö-
züm gerektiren bölgeler için kısa 
vadeli planlamalar yapılırken, uzun 
vadeli yatırımların hızlandırılması 
konusunda da önemli istişareler-
de bulunuldu. AK Parti Batman İl 
Başkanlığı, kentin enerji altyapısını 
güçlendirmek ve tüm vatandaşları 
doğalgaz konforuyla buluşturmak 
amacıyla çalışmaların aralıksız sür-
dürüleceğini bildirdi. Cengiz Algan 

DOĞALGAZ HiZMETi BEKLEYEN 
MAHALLELER MASAYA YATIRILDI!

ÜNIVERSITEDE 
ULUSLARARASI 

SEMPOZYUM  
HEYECANI

Batman’ın tarihi, kültürel ve ekonomik 
birikimi, uluslararası akademisyenlerin 
katılımıyla masaya yatırılacak.

Batman Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, kent genelinde yürüttüğü kapsamlı 
temizlik çalışmalarıyla şehri her yeni güne pırıl pırıl hazırlamayı sürdürüyor. Cadde, 
sokak ve ortak kullanım alanlarında gerçekleştirilen düzenli temizlik ve yıkama 

faaliyetleri sayesinde Batman, daha hijyenik ve yaşanabilir bir görünüme kavuşuyor.

BATMAN Üniversitesi, 
6-7 Mayıs 2026 tarih-

lerinde “Maziden Atiye” 
temasıyla 3. Uluslarara-
sı Batman Sempozyu-
mu’na ev sahipliği ya-
pacak. Üniversitenin 19. 
kuruluş yılı ve Batman’ın 
il oluşunun 36. yılı kap-
samında düzenlenecek 
etkinlikte, kentin tarihi, 
kültürel ve ekonomik 
yapısı akademik açıdan 
ele alınacak. Çevrim içi 

ve yüz yüze oturumlarla 
gerçekleştirilecek sem-
pozyumda, farklı disip-
linlerden akademisyenler 
çalışmalarını paylaşacak. 
Katılımın ücretsiz oldu-
ğu etkinlikte bildiriler, 
hakem sürecinin ardın-
dan yayımlanacak. Özet 
bildiri son gönderim 
tarihi 26 Nisan, kabul 
sonuçlarının açıklanma 
tarihi ise 28 Nisan 2026 
olarak duyuruldu. Bülten

ÖZELLIKLE vatandaş-
ların yoğun olarak 
kullandığı bölge-

lerde yapılan çalışmalar, 
hem çevre sağlığını koruyor 
hem de yaşam kalitesini 

artırıyor. Belediye ekiple-
rinin titizlikle sürdürdüğü 
temizlik seferberliği, kent 
estetiğine de önemli kat-
kı sağlıyor. Son olarak Hilal 
Mahallesi’nde gerçekleşti-

rilen çalışmalarda, 15 kişi-
lik ekip görev aldı. Mahalle 
genelinde cadde ve sokak-
lar detaylı şekilde temizle-
nirken, çevre düzenlemesi 
de iyileştirildi. Fırat Turğut

BATMAN SABAHINA  
TERTEMiZ UYANIYOR

ELEGAN Düğün Salo-
nu’nda gerçekleştirilen 
düğün, adeta bir şölen 

havasında geçti. Seçkin davet-
lilerin katıldığı gecede salonu 
dolduran misafirler, genç çiftin 
mutluluğuna ortak oldu. Alkış-
lar ve tebessümler eşliğinde 
salona giriş yapan Elif ve Ab-

durrahman çifti, gerçekleştir-
dikleri ilk dansla davetlilerden 
büyük beğeni topladı. Gece-
de çekilen halaylar, oynanan 
oyunlar ve müzik eşliğinde 
coşku doruğa ulaştı. Davetli-
lerin uzun süre pistten ayrıl-
madığı düğünde, samimi ve 
sıcak görüntüler dikkat çekti. 

Aileler, misafirlerle yakından 
ilgilenerek bu özel günün se-
vincini paylaştı. Mutlulukları 
gözlerinden okunan genç çift, 
kendilerini yalnız bırakmayan 
tüm davetlilere teşekkür eder-
ken, gece geç saatlere kadar 
süren düğün unutulmaz anla-
ra sahne oldu. Hüseyin Doğru 

İş insanı Murat Kaya’nın eğitimci 
kızı Elif Kaya ile eğitimci Adnan 
Altun’un avukat oğlu Abdurrah-
man Altun, düzenlenen görkemli 

düğün töreniyle hayatlarını 
birleştirdi.

GÖRKEMLI DÜĞÜNDE GÖRKEMLI DÜĞÜNDE İKI HAYAT BIRLEŞTIİKI HAYAT BIRLEŞTI
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PROJE, vatandaşlara ücretsiz ve 
kolay erişilebilir dijital kitap oku-
ma deneyimi sunmayı hedefli-

yor. Batman Belediyesi Bilgi İşlem Mü-
dürlüğü, hazırladığı çalışma sayesinde 
“Daha Çok Okuyan”, “Okuduğunu 
Anlayan”, “Bilinçli ve Yorumlama Ye-
teneği Gelişmiş” bir neslin yetişmesine 
katkı sağlamayı amaçladıklarını ifade 
etti. Batman Okuyor Mobil Dijital Kü-
tüphane uygulamasının IOS ve Andro-
id tabanlı tüm mobil cihazlarla uyumlu 
olacak şekilde tasarlandığını belirten 
Batman Belediyesi, Apple Store ve 

Google Play üzerin-
den indirilebilen mobil 
uygulama ile içerik ve 
yönetim işlemlerinin 
sağlanacağı web por-
talından oluştuğunu 
kaydetti. Vatandaşla-
rın, uygulamaya ken-
tin farklı lokasyonları-
na yerleştirilecek QR 
kodlarının okutulması 
sayesinde kolayca eri-
şim sağlanabileceğine 
dikkat çeken Belediye 
Bilgi İşlem Müdürlüğü: 

“QR kodlar; otobüs durakları, il ve ilçe 
otogarları, toplu taşıma araçları, hasta-
neler, kent meydanları ile park ve bah-
çelere konumlandırılacak. Bu sayede 
Batmanlılar, dijital kütüphaneye hızlı 
ve pratik bir şekilde ulaşarak binlerce 
kitaptan ücretsiz olarak faydalanabile-
cektir” ifadelerinde bulundu. Batman 
Belediyesi, Mobil Dijital Kütüphane 
projesiyle okuma kültürünü yaygınlaş-
tırmayı, bilgiye erişimi kolaylaştırmayı 
ve her yaştan vatandaşın kültürel geli-
şimine katkı sunmayı amaçlıyor. Bülten

BATMAN Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü tarafından yürütü-
len Engelsiz Üniversite Projesi 

kapsamında, özel gereksinimli bireyle-
re yönelik önemli bir eğitim programı 
gerçekleştirildi. İl Müdürlüğüne bağlı 
Engelli Aktif Yaşam Merkezi Müdürlü-
ğü’nde düzenlenen “Özel Gereksinimli 
Bireylerde Ekran Kullanımı ve Göz Sağlı-

ğı” konulu eğitim, Doç. Dr. İlhan Çiçek’in 
sunumlarıyla tamamlandı. Eğitimde, 
teknolojik cihazların bilinçli kullanımı, 
ekran süresinin sınırlandırılması ve göz 
sağlığının korunmasına yönelik önemli 
bilgiler paylaşıldı. Katılımcıların yoğun 
ilgi gösterdiği programın, özel gerek-
sinimli bireylerin yaşam kalitesine katkı 
sunması hedefleniyor. M. Şükrü Yıldırım 

BELEDIYEDEN  
MOBIL DIJITAL 

KÜTÜPHANE HIZMETI

BATMAN VE KIRKLARELI  
ÜNIVERSITELERI ARASINDA  

İŞ BIRLIĞI KÖPRÜSÜ KURULUYOR

EĞITIMDE GELECEK  
MASAYA YATIRILDI

EKRAN KULLANIMI 
VE GÖZ SAĞLIĞI 

MASAYA YATIRILDI

LGS BAŞVURULARI BAŞLADI

AILE İÇI İLETIŞIM  
EĞITIMIYLE HEDEF NEDIR?

Batman Belediyesi, kent sınırları içerisinde yaşayan tüm vatandaşlara 
yönelik sosyal sorumluluk çalışmaları kapsamında “Batman Okuyor” 
adıyla Mobil Dijital Kütüphane hizmetini başlatıyor. 

Batman Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. İdris Demir, Kırklareli Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Rengin Ak’ı makamında ziyaret etti.

Batman’da eğitim dünyasını bir araya getiren önemli bir söyleşi programı yoğun katılımla gerçekleştirildi. İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü tarafından okul müdürleri ve rehber öğretmenlere yönelik düzenlenen “Bilim ve Teknolojinin 
Eğitimdeki Yeri” konulu program, Ahmet Güneştekin Kültür ve Sanat Merkezi konferans salonunda yapıldı.

Batman’da, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne bağlı Sosyal Hizmet Merkezi 
Müdürlüğü Eğitim ve Danışmanlık Birimi tarafından, Sosyal ve Ekonomik Destek (SED) 

hizmetinden yararlanan ailelere yönelik önemli bir eğitim etkinliği düzenlendi.

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından yürütülen 
Engelsiz Üniversite Projesi kapsamında, özel gereksinimli bireylere 
yönelik önemli bir eğitim programı gerçekleştirildi.

Batman İl Millî Eğitim Müdürlüğü, 2026 LGS (Liselere Geçiş Sınavı) 
kapsamındaki merkezî sınav için başvuru ve uygulama kılavuzunun 
yayımlandığını duyurdu.

l Buna göre; Başvurular, 
23 Mart – 10 Nisan 2026 
tarihleri arasında e-Okul 
üzerinden elektronik or-
tamda yapılabilecek. Sınav 
giriş belgeleri, 3 Haziran 
2026 tarihinde ilan edile-
cek. Sınav, 14 Haziran 2026 
Pazar günü iki oturum hâ-
linde gerçekleştirilecek. 
Sınav sonuçları ise 10 Tem-
muz 2026’da açıklanacak. 
İki oturum arasında iste-
yen öğrencilere beslenme 
paketi verilecek. Bülten

GERÇEKLEŞEN ziyarette iki 
üniversite arasında geliş-
tirilebilecek iş birlikleri ele 

alındı. Görüşmede, akademik ve 
bilimsel alanlarda yapılabilecek or-
tak projeler üzerine kapsamlı fikir 
alışverişinde bulunuldu. Samimi bir 
atmosferde geçen görüşmede Rek-
tör Prof. Dr. İdris Demir, Kırklareli 
Üniversitesi Rektörlüğü görevine 
yeni atanan Prof. Dr. Rengin Ak’a 

başarı dileklerini iletti. Rektör Prof. 
Dr. Rengin Ak ise ziyaretten duydu-
ğu memnuniyeti dile getirerek na-
zik ziyaretlerinden dolayı teşekkür 
etti. Ziyaretin sonunda Rektör De-
mir, Kırklareli Üniversitesi Rektörü 
Ak’a Batman Üniversitesi Yayınevi 
tarafından yayımlanan “Nympha-
eus’tan Batman’a” adlı kitabı he-
diye etti. Program, hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi. Cengiz Algan 

PROGRAMA İl Milli 
Eğitim Müdürü Yaşar 
Ciğer’in yanı sıra, İz-

mir Yüksek Teknoloji Ens-
titüsü (İYTE) Rektörü Prof. 
Dr. Yusuf Baran, Eğitim 
Müfettişleri Başkanı Hamit 
Aydın, il müdür yardım-
cıları, şube müdürleri ile 
çok sayıda okul müdürü ve 
rehber öğretmen katıldı. 
Söyleşide, Prof. Dr. Yusuf 
Baran tarafından gerçek-
leştirilen sunumda bilim 
ve teknolojinin eğitim sü-
reçlerine etkisi, geleceğin 
öğrenme modelleri ve eği-

timde yenilikçi yaklaşımlar 
kapsamlı şekilde ele alın-
dı. Katılımcılar, eğitimde 
dönüşümün kaçınılmaz 
olduğuna dikkat çekerek, 
teknoloji odaklı yeni yön-
temlerin önemine vurgu 
yaptı. Programın sonunda 
İl Milli Eğitim Müdürü Ya-
şar Ciğer, katkılarından do-
layı Prof. Dr. Yusuf Baran’a 
Batman’ın kültürel simge-
lerinden biri olan at başı 
plaketi takdim etti. Ciğer, 
programa katkı sunan ve 
katılım sağlayan paydaşla-
ra teşekkür etti. Fırat Turğut

MODÜLER Aile Eğitim 
Programı kapsamında 
gerçekleştirilen “Aile 

İçi İletişim” konulu eğitimde, 
ailelere sağlıklı iletişim beceri-
leri kazandırılması amaçlandı. 
Eğitimde; etkili dinleme, duy-
guların doğru ifade edilmesi 

ve aile içi çatışmaların yapıcı 
yollarla çözülmesi gibi temel 
konular ele alındı. Programla 
birlikte aile bireyleri arasındaki 
bağların güçlendirilmesi, ebe-
veynlerin çocuklarıyla daha 
nitelikli iletişim kurabilmesi ve 
aile içi huzurun artırılması he-

defleniyor. Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığı’nın “Ailenin 
Korunması ve Güçlendirilmesi 
Vizyon Belgesi” doğrultu-
sunda yürütülen çalışmaların, 
Batman’da SED yararlanıcıları-
na yönelik psikososyal destek 
faaliyetlerinin önemli bir par-

çası olduğu belirtildi. Yetkili-
ler, bu tür eğitimlerin ailelerin 
hem sosyal hem de ekonomik 
açıdan güçlenmesine kat-
kı sunduğunu vurgulayarak, 
programın farklı modüllerle 
düzenli şekilde devam edece-
ğini ifade etti. Cengiz Algan
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Batman İl Sağlık Müdürlüğü, 24 Mart 
Dünya Tüberküloz Günü dolayısıyla 
yaptığı açıklamada, tüberkülozun (ve-

rem) erken tanı ve düzenli tedavi ile tamamen 
kontrol altına alınabilen bir hastalık olduğuna 
dikkat çekti.

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gös-
teren Engelli Aktif Yaşam Merkezi Müdürlüğü, özel gereksinimli bireyle-
rin topluma kazandırılması amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Ramazan ayının rahmet ve paylaşma ikliminde anlamlı bir bağış örneği 
yaşandı. Aytaç ve Muaz Dedebek kardeşler ile Hümeyra ve Hayrunnisa 
Tekin kardeşler, “her güne bir sadaka” anlayışıyla biriktirdikleri harçlıklarını 

Gazze’deki ihtiyaç sahiplerine ulaştırılmak üzere bağışladı.

l Açıklamada, toplum sağlığını koruma-
nın en önemli yolunun hastalığın belirtile-
rini erken fark ederek zamanında sağlık ku-
ruluşlarına başvurmak olduğu vurgulandı.

ZAMANINDA SAĞLIK  
KURULUŞLARINA BAŞVURUN

l Yetkililer, özellikle iki haftayı aşan uzun 
süreli öksürük, balgam çıkarma (bazı durum-
larda kanlı), göğüs ağrısı, halsizlik, iştahsızlık, 
kilo kaybı, gece terlemesi ve hafif ateş gibi 
şikayetlerin tüberküloz belirtisi olabileceğini 
belirtti. Vatandaşlara uyarıda bulunan İl Sağ-
lık Müdürlüğü, bu tür belirtiler görüldüğünde 
vakit kaybetmeden sağlık kuruluşlarına baş-
vurulması gerektiğini ifade etti. Açıklamada, 
“Gecikmeden atılan her adım, sağlıklı bir ge-
leceğin kapısını aralar” mesajına yer verildi.

TÜBERKÜLOZ  
GÜNÜ’NDE  

FARKINDALIK  
ÇAĞRISI

KUMBARALARINI sabırla doldu-
ran minik yürekler, topladıkları 
harçlıkları yardım kuruluşu Umut 

Kervanı aracılığıyla Gazze’ye gönderil-
mek üzere teslim etti. Küçük yaşlarına 
rağmen sergiledikleri bu örnek davra-
nış, büyük takdir topladı. Yapılan bağışın 
yalnızca maddi bir destek olmadığına 
dikkat çekilirken, bu anlamlı hareketin 

vicdan, merhamet ve dayanışma duy-
gularının en saf hali olduğu vurgulandı. 
Miniklerin desteği, zor şartlar altında 
yaşam mücadelesi veren Gazze’deki ço-
cuklara umut olmayı amaçlıyor. Umut 
Kervanı yetkilileri ise bu duyarlı davra-
nıştan dolayı çocuklara teşekkür ede-
rek, bu tür örneklerin toplum genelinde 
yaygınlaşmasını temenni etti. Bülten 

KUMBARALARINI BOŞALTTILAR,  
YÜREKLERI DOLDURDULAR

MEBİ’DE YAZILI HAZIRLIK 

DÖNEMI BAŞLADI
l Batman İl Millî 
Eğitim Müdürlüğü, 
öğrencilerin yazılı 
sınavlara daha et-
kili hazırlanabilmesi 
amacıyla önemli bir 
duyuru yaptı. Mü-
dürlük, 2. dönem 
1. yazılı sınavlarına 
yönelik hazırlık so-
rularının MEBİ plat-
formunda erişime 

açıldığını bildirdi. Paylaşımda, öğretim prog-
ramlarına uygun olarak hazırlanan içeriklerin 
beceri temelli ve sınav odaklı olduğu vurgulan-
dı. Bu sayede öğrencilerin sınavlara daha ha-
zır ve özgüvenli bir şekilde girmesinin hedef-
lendiği ifade edildi. Yetkililer, öğrencileri MEBİ 
platformuna girerek hazırlık sorularından fay-
dalanmaya davet ederken, düzenli çalışma-
nın başarıyı artıracağına dikkat çekti. Bülten

MERKEZDE yürütülen 
faaliyetlerle birey-
lerin sosyal hayata 

aktif katılımı desteklenirken, 
aynı zamanda kişisel geli-
şimlerine katkı sunuluyor. 
Uzman ekipler eşliğinde 
gerçekleştirilen eğitim ve 
etkinlikler sayesinde özel 
bireylerin yaşam kalitesi-
nin artırılması hedefleniyor. 
Yetkililer, engelsiz bir yaşam 
için toplumun tüm kesimle-
rinin duyarlılığının önemine 
dikkat çekerek, bu tür proje-
lerin artarak devam edeceği-
ni belirtti. M. Şükrü Yıldırım 

ÖZEL BIREYLER TOPLUMA  
KAZANDIRILIYOR
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GENÇLERIN girişim sürecin-
de ciddi zorluklarla kar-
şılaştığını belirten Çiftçi, 
finansmana erişimin en 

temel sorunlardan biri olduğunu 
ifade etti. Bunun yanı sıra deneyim 
eksikliği, güven ve itibar oluşturma, 
iş çevresi edinme ve mevcut büyük 
şirketlerle rekabet edememe gibi 
faktörlerin de gençlerin önünü zor-
laştırdığını dile getirdi. Son yıllarda 
yaşanan ekonomik dalgalanmaların 
girişimcilik üzerinde olumsuz etkiler 
oluşturduğunu vurgulayan Çiftçi, be-
lirsizlik nedeniyle birçok kişinin yatı-
rım yapmaktan çekindiğini, bunun 
da özellikle gençlerin yeni iş kurma 
cesaretini kırdığını kaydetti. Öte yan-
dan küreselleşmenin sunduğu fırsat-
lara da değinen Çiftçi, farklı şehir ve 
ülkelerde geliştirilen iş fikirlerinin 
Batman’da uygulanabileceğini be-
lirterek, yeni ve özgün projelerin ba-
şarıya dönüşme potansiyeline dikkat 

çekti. Gençlere önemli tavsiyelerde 
bulunan Çiftçi, girişimcilik yolunda 
sabır ve istikrarın büyük önem taşı-
dığını ifade ederek, bireylerin ken-
dilerine yatırım yapmaları ve sürekli 
gelişim içinde olmaları gerektiğini 
söyledi. Tecrübenin önemine özel-
likle vurgu yapan Çiftçi, gençlerin iş 
hayatına atılmadan önce piyasada 
çalışarak deneyim kazanmalarının 
kritik olduğunu belirtti. İyi ustaların 
yanında çalışmanın, gözlem yap-
manın ve sahada aktif olmanın ge-
lecekte karşılaşılabilecek sorunların 
çözümünde büyük katkı sağlayaca-
ğını dile getirdi. Açıklamasının so-
nunda gençlere cesaret çağrısında 
bulunan Çiftçi, hayal kurmaktan ve 
yeni fikirler üretmekten vazgeçilme-
mesi gerektiğini belirterek, başarılı 
girişimlerin çoğunun küçük fikirler-
le başladığını ve asıl önemli olanın 
bu fikirleri hayata geçirme cesare-
ti olduğunu sözlerine ekledi.İlkha

BATMAN Çayı kenarında ger-
çekleştirilen ağaçlandırma ça-
lışmalarıyla bölgeye toplam 2 

bin adet meyve ağacı dikildi.  Dikimi 
yapılan ağaçların büyük çoğunluğunu 
elma fidanları oluştururken, çalışma 
ile hem doğaya katkı sağlanması hem 

de alanın daha estetik ve verimli hale 
getirilmesi hedefleniyor. Yapılan ağaç-
landırma çalışmalarıyla birlikte Batman 
Çayı kenarı daha yeşil ve yaşanabilir 
bir görünüme kavuşurken, vatandaş-
ların doğayla iç içe vakit geçirebilece-
ği alanların sayısı da artırılıyor. Bülten 

KAYMAKAMLIK binasında ger-
çekleşen buluşmada, kurum 
amirleriyle bayramlaşan İmrak, 

kamu hizmetlerinin etkin ve uyum 
içinde sürdürülmesinin önemine vur-
gu yaptı. Samimi bir atmosferde ge-
çen programda, birlik, beraberlik ve 

dayanışma mesajları ön plana çıktı. 
Hasankeyf’te kamu kurumları arasın-
daki güçlü iletişim ve iş birliği kültü-
rünün devam ettiğini belirten İmrak, 
vatandaşlara sunulan hizmetlerin 
kalitesinin artırılması için ortak ça-
lışmanın süreceğini ifade etti. Bülten

MIMAR Sinan Anaokulu öğrencile-
ri, öğretmenleri eşliğinde İl Millî 
Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer’i zi-

yaret ederek Ramazan Bayramı’nı kut-
ladı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren İl Müdürü Ciğer, öğrenciler-

le bir süre sohbet ederek bayramlarını 
tebrik etti. Ziyarette ayrıca Okul Müdü-
rü Mehmet Eşref Çiftçi ve Müdür Yar-
dımcısı Filiz Örnek, “Sosyal Sorumluluk 
Projesi” kapsamında planlanan Çocuk 
Konseri hakkında bilgi verdi. Bülten

ÇAY KENARINA 2 BIN 
MEYVE AĞACI DIKILDI

KAYMAKAM İMRAK’TAN 
BAYRAM SONRASI İLK 

MESAI BULUŞMASI

MINIK ÖĞRENCILERDEN 
MÜDÜR CIĞER’E  

BAYRAM ZIYARETI

ORTOPEDI VE TRAVMATOLOJI UZMANI 
VOLKAN İĞDIR ARTIK YAŞAM HASTANESI’NDE

Batman Belediyesi, kentte yeşil alanları artırmaya yönelik çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor.

Batman’da genç girişimcilerin karşılaştığı sorunlara dikkat çeken Batman Hak Sanayici 
ve İşadamları Derneği (HAKSİAD) Genç Şube Başkanı Emrullah Çiftçi, iş dünyasına adım 

atan gençlerin en büyük engellerinin finans ve tecrübe eksikliği olduğunu söyledi.

Hasankeyf Kaymakamı Mehmet Ali İmrak, bayram sonrası ilk mesai 
gününde kurum amirleriyle bir araya geldi.

Almanya’nın Max Planck Institute for Human Cognitive and Brain Sciences bünyesinde görev yapan nörobilimci Prof. Dr. 
Christian Doeller, insan beyninin çalışma prensiplerini çözmek amacıyla dikkat çekici bir araştırma yürütüyor. Leipzig’de 
gerçekleştirilen çalışmalarda, gönüllü katılımcılar beyin tarayıcılarının içinde bilgisayar oyunları oynayarak inceleniyor.

DENEYIMLI Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Op. Dr. Volkan İğdir, Yaşam Has-

tanesi’nde hasta kabulüne başladı. Yaşam 
Hastanesi, sağlık kadrosunu güçlendirmeye 
devam ederken, Ortopedi ve Travmatoloji 
alanında önemli bir ismi daha bünyesine 
kattı. Op. Dr. Volkan İğdir’in göreve başla-
masıyla birlikte hastane, özellikle kas-iskelet 
sistemi hastalıklarında daha kapsamlı ve 
güçlü hizmet sunmayı hedefliyor. 

GENÇLER İŞ DÜNYASINA  
NEDEN ZOR GIRIYOR? 

DENEKLER, ellerindeki 
klavyeler aracılığıy-
la sanal bir şehirde 

yön bulma ve karar verme 
görevlerini yerine getiriyor. 
Araştırma sırasında eş za-
manlı olarak beyin aktiviteleri 
ölçülerek, insan düşüncesini 
mümkün kılan temel kodla-
ma prensipleri ortaya çıka-
rılmaya çalışılıyor. Deneyde 
katılımcılar, örneğin bir taksi 
şoförü rolüne girerek bir kişi-
yi A noktasından B noktasına 
ulaştırıyor. Bu süreçte beyin, 
adeta bir navigasyon sistemi 
gibi çalışıyor. Araştırma so-
nuçlarına göre, sanal şehirde 
en doğru ve en kısa rotaları 
bulan katılımcıların beyin ak-
tiviteleri de en yüksek sevi-
yede gözlemleniyor. Prof. Dr. 
Doeller’a göre, beynin navi-
gasyon sistemleri yalnızca 
yön bulma ile sınırlı değil; aynı 
zamanda hafıza, öğrenme ve 

bilgi organizasyonunda da 
kritik rol oynuyor. Bilgilerin 
zihinde mekânsal olarak dü-
zenlenmesi örneğin benzer 
kavramların yakın, farklı olan-
ların uzak konumlandırılması 
beynin bu sistemi nasıl kullan-
dığını gösteriyor. Bu yaklaşım, 
Niklas Luhmann’ın yıllar önce 
geliştirdiği ve yaklaşık 90 bin 
nottan oluşan arşiv sistemiyle 
de örtüşüyor. Luhmann’ın not 
kutusu, bugün hâlâ Bielefeld 
University’nde incelenmeye 
devam ediyor. Doeller ve eki-
bi, 2010 yılında gerçekleştir-
dikleri önemli bir çalışmayla 
da bilim dünyasında ses getir-
di. Daha önce yalnızca kemir-
genlerde gözlemlenen “grid 
hücreleri”nin (ızgara hücrele-
ri) insanlarda da bulunduğu-
nu, Nature dergisinde yayım-
ladıkları araştırmayla ortaya 
koydular. Fonksiyonel man-
yetik rezonans görüntüleme 

(fMRI) kullanılarak yapılan bu 
çalışma, insanların mekânsal 
algıyı kemirgenlere oldukça 
benzer şekilde işlediğini gös-
terdi. Günümüzde araştırma-
lar bir adım daha ileri taşına-
rak, fare ve sıçanlar da sanal 
gerçeklik ortamlarında test 
ediliyor. Araştırmacılar, bu 
navigasyon sisteminin yalnız-
ca yön bulma değil; kavram 
öğrenme, karar verme ve yeni 
bilgi oluşturma gibi bilişsel 
süreçlerde de belirleyici olup 
olmadığını anlamaya çalışı-
yor. Prof. Dr. Doeller ve ekibi, 
özellikle eylem kontrolü, karar 
alma ve kavramsal öğrenme 
gibi bilişsel işlevlerin bu sis-
temle ne ölçüde açıklanabile-
ceğini araştırıyor. Bu kapsam-
da hem Fonksiyonel manyetik 
rezonans görüntüleme (fMRI) 
hem de Manyetoensefalografi 
(MEG) gibi ileri görüntüleme 
tekniklerinden yararlanılıyor. 

Başarılı çalışmaları sayesinde 
Prof. Dr. Doeller, 2,5 milyon 
euro değerindeki Gottfried 
Wilhelm Leibniz Prize ile ödül-
lendirildi. Bu ödül, araştırmacı-
ya daha karmaşık ve ileri düzey 
projeleri hayata geçirme imkâ-
nı sağlıyor. Yeni projelerden biri 
ise sosyal etkileşimin beyin ta-
rafından nasıl işlendiğini anla-
maya odaklanıyor. Bu kapsam-
da iki katılımcı aynı anda farklı 
tarayıcılarda eş zamanlı görev-
ler yerine getiriyor. Ancak bu 
tür deneyler, cihazların senkro-
nizasyonu ve etkileşimli görev-
lerin koordinasyonu nedeniyle 
teknik açıdan oldukça zorlu 
olarak değerlendiriliyor. Enstitü 
ayrıca Alzheimer hastalığının 
erken evreleri ve Long Covid 
gibi rahatsızlıklara yönelik kli-
nik çalışmalar da yürütüyor. 
Bu çalışmalardan elde edilen 
bulguların ise henüz yayımlan-
madığı belirtiliyor. (İLKHA)

BEYiN  
NAViGASYON  
GiBi ÇALIŞIYOR

ANTALYA’DA düzenlene-
cek 18'inci Uluslararası 
MEB Robot Yarışması için 

başvuru süresi, yoğun talep üze-
rine 27 Mart saat 18.00’e kadar 
uzatıldı. Meslekî ve Teknik Eği-
tim Genel Müdürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, 6-8 Mayıs 
tarihlerinde Antalya’da gerçek-
leştirilecek olan 18'inci Uluslara-
rası MEB Robot Yarışması’na baş-
vuru süresinin uzatıldığı bildirildi. 

Açıklamada, yarışmaya gösterilen 
yoğun ilgi ve gelen talepler doğ-
rultusunda son başvuru tarihinin 
27 Mart Cuma günü saat 18.00’e 
kadar uzatıldığı belirtildi. Yarış-
maya katılmak isteyen adayların 
başvurularını "robot.meb.gov.
tr" adresi üzerinden belirtilen 
süre içerisinde tamamlayabile-
cekleri ifade edildi. Açıklamada 
ayrıca tüm katılımcılara başarı 
temennisinde bulunuldu. (İLKHA)

MEB ROBOT YARIŞMASI BAŞVURU SÜRESI UZATILDI
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24 Mart Salı gününden itibaren 
geçerli olmak üzere motorin 

grubuna 6,58 TL, benzin grubuna ise 
92 kuruş zam yapıldı. Yeni fiyatlar 
pompaya yansırken, özellikle Doğu 
ve Güneydoğu Anadolu'daki bazı 
illerde motorinin litre fiyatı tarihin-
de ilk kez 80 TL seviyesini aştı. Zam 
sonrası büyük şehirlerde akaryakıt fi-
yatları da yeniden güncellendi. İstan-
bul Avrupa Yakası'nda benzinin litre 
fiyatı 62,99 TL, motorinin litre fiyatı 
ise 77,65 TL oldu. Anadolu Yakası'n-
da benzin 62,84 TL, motorin ise 77,53 
TL'den satılıyor. Ankara'da benzinin 
litresi 63,94 TL'ye, motorinin litre-

si 78,77 TL'ye yükseldi. İzmir'de ise 
benzin 64,23 TL, motorin 79,05 TL 
seviyesine çıktı. Küresel piyasalarda 
petrol fiyatlarında yaşanan dalgalan-
ma, iç piyasadaki fiyatları doğrudan 
etkilemeyi sürdürüyor. ABD Başkanı 
Donald Trump'ın İran ile "yapıcı gö-
rüşmeler" yürütüldüğünü açıklaması 
ve olası saldırıları 5 gün ertelediğini 
duyurmasının ardından petrol fiyatla-
rı dün yüzde 10'dan fazla gerileyerek 
100 dolar seviyesine kadar düşmüştü. 
Ancak İran'ın bu iddiaları yalanlama-
sıyla birlikte fiyatlar yeniden yükselişe 
geçti. Brent petrolün varil fiyatı bugün 
güne 104 dolar ile başladı. (İLKHA)

MILLI Eğitim Bakanlığı ile Serma-
ye Piyasası Kurulu iş birliğinde 

hazırlanan "Finansal Okuryazarlık" 
dersi içerikleri, ülke genelindeki ilko-
kul, ortaokul ve lise kademelerinde 
uygulamaya alındı. Bakan Tekin, yap-
tığı açıklamada söz konusu dersin 
tüm okullarda ilk ders olarak işlendi-
ğini belirterek, uygulamanın Türki-
ye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında 

programlar arası bir bileşen olarak 
ele alındığını ifade etti. Finansal okur-
yazarlık dersiyle öğrencilerin diji-
tal dünyanın finansal risklerine karşı 
bilinçlendirilmesinin amaçlandığını 
kaydeden Tekin, ders kapsamında 
sanal tehditlere karşı farkındalık oluş-
turulduğunu vurguladı. Öğrencilere 
ayrıca bütçe planlama ve kaynak-
ların etkili kullanımı gibi konularda 

ORTA DOĞU’DAKI  
GERILIM AKARYAKIT  

FIYATLARINI UÇURDU

MEB’DEN OKULLARDA 
FINANSAL OKURYAZARLIK 

DERSI UYGULAMASI

Petrol fiyatla-
rında yaşanan 
sert hareketler, iç 

piyasalarda pompaya 
yansımaya devam 
ediyor. Son olarak mo-
torine 6,58 TL, benzine 
92 kuruş zam geldi.

Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, finansal 

okuryazarlık dersinin ilko-
kuldan liseye kadar tüm 
okullarda ilk ders olarak 
işlendiğini açıkladı.

ŞAMPiYONLUK  
YOLUNDA  
KRKRiiTTiiK MAÇK MAÇ

Lider Petrolspor  
Şanlıurfaspor’u Ağırlıyor

l Türkiye Futbol Federasyonu tara-
fından karşılaşmayı yönetecek hakemler 

de açıklandı. Çekişmeli geçmesi beklenen 
karşılaşmasında İstanbul bölgesi üst klas-
man hakemi İlker Yasin Avcı düdük çalacak. 
Hakem kadrosu şu şekilde:
• Hakem: İlker Yasin Avcı 

• 1. Yardımcı Hakem: Enes Berk Güçlü 
• 2. Yardımcı Hakem: Buğra  

Can Semercioğlu 
• Dördüncü Hakem: Fırat Kaçmaz. 

Haber Fırat Turğut

MAÇA ÜST KLASMAN 
HAKEMİ ATANDI

3 TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta liderliğini sürdüren Batman Petrolspor, 
ligin güçlü ekiplerinden Şanlıurfaspor’u sahasında konuk edecek. 

3 Batman Petrolspor ile Şanlıurfaspor arasındaki kritik mücadele 
bugün Batman Şehir Stadyumu’nda oynanacak.

MAÇ SAATİ 16.00 

BATMAN Petrolspor, 2. Lig Beyaz 
Grup’ta şampiyonluk yolunda 
önemli bir karşılaşmaya çıkıyor. Be-
yaz Grupta ligin 31.Haftasında Kır-

mızı-beyazlı ekip, bugün saha ve seyircisi 
önünde Şanlıurfaspor ile karşı karşıya 
gelecek. Şanlıurfaspor maçının hazırlık-
larını tamamlayan Batman Petrolspor, 
maç saatini beklemeye başladı.

TARAFTARA ÇAĞRI;

l Batman Petrolspor şampiyon-
luk yolun bugün önemli bir karşı-

laşmaya çıkacak. Petrolspor ile Şan-
lıurfaspor arasında önceki yıllarda 

oynanan maçlarda çıkan sorunlardan 
dolayı taraftarların bu maçta daha sakin 
olması ve takımlarını desteklemesi istendi.

MUĞLASPOR MAÇI ÖNEMLİ

l 2.Lig Beyaz grupta şampiyonluk müca-
delesi veren Muğlaspor’u Batman’da ağırla-
yacak olan Batman Petrolspor, Şanlıurfaspor 
karşılaşmasında sahanın kapanmaması için 
taraftarların sağduyulu davranması gerekir. 
İki hafta sonra Batman Şehir Stadyumu’n-
da oynanacak 
zorlu mücadele 
saat 16.00’da 
başlayacak. Li-
der Petrolspor, 
taraftarı önün-
de sahadan 
galibiyetle ayrı-
larak zirvedeki 
yerini koruma-
yı hedefliyor.


